
Vaja Város Képviselő­testületének 2024. november 25­én megtartott nyílt ülésének

jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve

tárgysorozata

határozata 378­tól— 384­ig

rendelete:

Tárgysorozat

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ 312/2024. (VIII.29.) számú határozat felülvizsgálata (Tanévkezdési támogatás)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Közmeghallgatás időpontjának meghatározásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelésének megtárgyalása /2023­2024.
év/ Í
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2024/2025 nevelési évre szóló munkatervének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Vaja Tavirózsa Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2024. november 25.

/:Tisza Sándor Rajmund:;:/

polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2024. november 25­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Bálint Norbert képviselő
Kósa Attila képviselő
Dudás Kitti képviselő
Tamási Margit képviselő

Tisza Erika jegyző
Bazola Gyuláné igazgató Tavirózsa Ovoda
Tóth Zita Vaja, Tompa M. u. 9. sz. alatti lakos
Tisza István Vaja, Lahner Gy u. 32. sz. alatti lakos
Gábor János Vaja, Őri u. 66. sz. alatti lakos
Zeke Attila Vaja, Rákóczi u. 16. sz. alatti lakos

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 6 fő képviselő­testületi tag jelen van, így
az ülés határozatképes, azt megnyitom.
Javaslom a 2024. november 25. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Dudás Kitti, valamint Gáspár Béla képviselő­testületi tagok
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a
meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

378/2024. (XI.25.)
határozata

A 2024. november 25 ­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2024. november 25. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Dudás Kittit, valamint Gáspár Bélát bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



2./ 312/2024. (VIII.29.) számú határozat felülvizsgálata (Tanévkezdési támogatás)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester .

3./ Közmeghallgatás időpontjának meghatározásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelésének megtárgyalása /2023­2024. év/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2024/2025 nevelési évre szóló munkatervének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Vaja Tavirózsa Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy az orvosi rendelő közbeszerzési eljárása lezárult, a kivitelezési szerződés megkötésre
került. Holnap lesz a munkaterület átadása a műszaki ellenőrrel, illetve a kivitelezővel. Az
elmúlt hétvégén a Magyarbólyi református egyház testvér gyülekezete a meglévő
kapcsolatot ápolva közös rendezvényt tartott.
Szombaton kiránduláson, vasárnap istentiszteleten vettek részt. Magyarbólyból itt volt
személyesen Polgármester Úr és a Református Egyház részéről Tiszteletes Úr is. Részt
vettem a Szabolcs 05 Önkormányzati Társulási ülésen, ahol sor került a társulás elnökének
megválasztására. A 44 tagú társulásban mi is részt veszünk. A Szabolcs 05 Önkormányzati
Társulás Elnökének Hanusi Péter Polgármester Úr ismételten megválasztásra került.
Engem is ért egy megtiszteltetés, a pénzügyi bizottságba tagként megválasztottak. A
közfoglalkoztatási programok haladnak. A téli időjárásra felkészültünk. Pénteken volt
havazás, a hó eltakarítást sikerült megvalósítani. A jövő évi közfoglalkoztatási programunk
tervezése zajlik. Ezekben a hetekben kell a Munkaügyi Központtal egyeztetni a
programokat, létszámokat. Valószínű, hogy az eddigi jól bevált programok fognak tovább
működni. (mezőgazdasági, közterületfenntartás, térkő gyártás.) Az elmúlt napok az
adventi készülődéssel teltek. Felkerültek a közterületi díszek, a Karácsonyfa feldíszítésre
került. Az Adventi programsorozatra mindenkit szeretettel várunk. az önkormányzati kft
végelszámolása is zajlik. Elindult a folyamat, a cég könyvelője és a végelszámoló
egymással kapcsolatban állnak. A végleges lezáró munkarész összeállításra kerül. Le fog
járni év végével az önkormányzati vagyonbiztosításunk. Kértem árajánlatokat. Új céggel
fogunk biztosítást kötni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

379/2024. (XI.25.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
i Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló

beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: " Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ 312/2024. (VIII.29.) számú határozat felülvizsgálata (Tanévkezdési támogatás)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A tanévkezdési támogatás feltétele nem teljesült. A
határozat folyamatan lévő, le nem járt határozat. A tanévkezdési támogatást nem tudtuk
biztosítani. Arra gondoltam, hogy valamilyen formában támogassuk a lakosságot. Én egy
Karácsonyi csomag összeállítására szeretnék ajánlatot kérni. —

Tamási Margit képviselő: Én ezt jó ötletnek tartom, hiszen ami elmaradt, azt pótolni kell.
Karácsony előtt, ünnepek előtt ismerjük, hogy milyen a településen élő családoknak a
vagyoni helyzete. Tudjuk, hogy mennyibe kerül az iskoláztatás, a mindennapi megélhetés.
Az ez évben biztosított Húsvételi csomagban található árucikkeknek nagyon örült a
lakosság.

Gáspár" Béla alpolgármester: Mi nem tudunk pályázatot igénybe venni szociálisan
rászorultak részére történő csomag kiosztására vonatkozóan?

Tisza Erika jegyző: Ilyen csak a kis településekre vonatkozik.

Tamási Margit képviselő: A Húsvéti csomag milyen összegű volt?

Gáspár Béla alpolgármester: 5 ezer forint értékű volt a Húsvéti csomag.

Tamási Margit képviselő: Érzi a lakosság, az itt élők, hogy az önkormányzat oda figyel
rájuk és ezáltal is egy kis támógatást nyújtanak a lakosság irányába. A helyi vállalkozókat
kell először megkérdezni. Meg kell keresni a helyi vállalkozókat a Karácsonyi csomag
összeállításával kapcsolatban A helyi vállalkozókat kell elsősorban támogatni, akik itt
élnek. i

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A héten a Karácsonyi csomag összeállítására kérek
egy ajánlatot a legnagyobb helyi vállalkozóktól.



Gáspár Béla alpolgármester: A helyi vállalkozókat mindig szem előtt tartom. Ahhoz, hogy
a Karácsonyi csomagba még több termék kerüljön, érdemes lenne megkérdezni
nagykereskedelmi áruházat. Ezt már többször elmondtam, hogy egy ilyen támogatásból
azok is részesülnek, akik a keresetük miatt nem jogosultak tüzifa támogatásra, gyárban
műszakban dolgozóként meghaladja a keresetük a meghatározott jövedelemhatárt, pedig
ők termelik nekünk az iparűzési adót.

Tisza Erika jegyző: A Karácsonyi csomagot úgy kellene megrendelni, hogy lehetőség
szerint állítsák is össze. i

Dudás Kitti képviselő: Árajánlatot lehet kérni diszkont áruháztól is, hogy 5 ezer forint
értékben mit tesznek bele:a csomagba. A Forrás Diszkont Áruház szokott Húsvéti és
Karácsonyi csomag összeállítást vállalni. De javaslom még megkeresni a Meal­Trade Kft­
t, aki szintén diszkont áron dolgozik. Úgy tudom, hogy 1 hónapos a fizetési határidő, az
árut pedig kiszállítják.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tavaly a Kraszna­Coop Zrt­től kerültek a Húsvételi
csomagba kerülő termékek megrendelésre.

Tamási. Margit képviselő: A Karácsonyi csomag összeállításával a legkedvezőbb
ajánlattevőt javaslom megbízni. így akkor minden család részesülni fog Karácsonyi
csomagban.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Meg kell nézni a nyilvántartásunkban, hogy Vaja
városban mennyi állandó bejelentett lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen ott is
tartózkodó család van.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a 312/2024. (VIII.29.) számú határozat visszavonásával, mivel a határozatban
foglalt támogatás feltétele nem teljesült, valamint azzal, hogy a Vajai családok 5.000 Ft
értékű Karácsonyi ajándékcsomagban részesüljenek, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

380/2024. (XI.25.)
határozata

Vajai családok részére Karácsonyi ajándékcsomag biztosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A 2024. augusztus 29­én megtartott ülésén hozott 312/2024. (VIII.29.) számú határozatát ­
mely a Vajai lakóhellyel rendelkező gyermekek egyszeri tanévkezdési támogatására



vonatkozik — visszavonja, mivel a kifizetés fedezeteként megállapított ingatlan nem került
értékesítésre.

Elhatározza, hogy a Vaja városban állandó bejelentett lakcímmel rendelkező és
életvitelszerűen ott is tartózkodó családokat egyszeri 5.000.­ Ft értékű Karácsonyi
ajándékcsomagban részesíti.

A Karácsonyi csomag összeállítására árajánlatot kér a
Meal­Trade Kft (4211. Ebes, Forrás utca 2.)
Kraszna­Coop Zrt (4700 Mátészalka, Nagykárolyi u. 6.)
Forrás Diszkont Áruház (4211. Ebes, Forrás utca 2.)
üzletektől. A Karácsonyi csomag összeállításával a legkedvezőbb ajánlattevő kerül
megbízásra.

A Karácsonyi csomagot a Vajai Művelődési Házban vehetik át a családok 2024. december
11­től ­ 2024. december 13­ig de. 8.00 órától — 16.00 óráig.

A Karácsonyi csomag átvételi elismervény ellenében kerül átadásra családonként, melyre Í
fő jogosult.

Amennyiben valaki nem tud személyesen megjelenni a külső osztási helyszínen, úgy
meghatalmazással megbízhat mást a saját ajándékcsomag átvételére (a meghatalmazás
bevonásra kerül) vagy 2024. december 17­én a Vajai Művelődési Házban de. 8.00 órától —
16.00 óráig azt át tudja venni.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Filep Aurél intézményvezető
Sipos Zoltánné pénzügyi munkatárs

3./ Közmeghallgatás időpontjának meghatározásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy ez év december 12­én /csütörtökön/
17.00 órakor kerüljön megtartásra a közmeghallgatás. A közmeghallgatás helyszínéül a
Művelődési Ház színháztermét javaslom. A lakosságot a közmeghallgatás időpontjáról a
településen történő hirdetmények kifüggesztésével, valamint Vaja Város honlapján történő
megjelentetés útján tájékoztatjuk.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem. a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja, hogy 2024. december 12­én / csütörtökön / 17.00 órától kerüljön megtartásra a
közmeghallgatás a Művelődési Ház színháztermében, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

381/2024. (XI.25.)
határozata

Közmeghallgatás időpontjának meghatározásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Közmeghallgatást tart 2024. december 12­én /csütörtökön/ 17.00
órai kezdettel a Művelődési Ház színháztermében.

A lakosság tájékoztatása hirdetmények kifüggesztésével, valamint
Vaja Város honlapján történő megjelentetés útján történik.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vaja Tavirózsa Óvoda éves értékelésének megtárgyalása /2023­2024. év/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: . A  Képviselő­testület tagjai részére írásban
megküldésre került a Vaja Tavirózsa Óvoda /2023­2024./ éves értékelésére vonatkozó
előterjesztés. Nekem az a megítélésem, hogy az óvoda jól működik. Ebben az évben sem
volt probléma a gyereklétszámmal, a dolgozói létszámmal. Az intézmény egykis
átalakuláson esett át, az óvoda konyháját érintően. i
Megkérem igazgató asszonyt, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban adjon tájékoztatást.

Bazola Gyuláné igazgató: Az intézménynek mindig meg kell felelnie a törvényi
előírásoknak. Tavaly tanfelügyeleti ellenőrzésen estem át én is és az intézmény is. Nagyon
sok szakértő, szaktanácsadó járt hozzánk. Úgy gondolom, hogy maximálisan kihasználtuk
a lehetőségeket. Sokkal több programot valósítottunk meg, kapcsolatot építettünk ki a
Vajai Kulturális Egyesülettel. A dolgozói létszám tavaly és most is megfelelt a törvényi
előírásoknak. Pár hónap volt, hogy létszámhiány volt a pedagógusok részéről. Nagyon
nehéz volt pedagógust találni. 13 pedagógus, 6 dajka, 2 asszisztens és intézményi titkár van
foglalkoztatva az óvodában. A visszajelzések jók, a szülőkkel igyekszünk nyitottak lenni,
elég sok családnak segítettünk. A mai képviselő­testületi ülésre három dokumentum került
benyújtásra, melyre az intézmény névváltozása miatt is szükség volt. A beszámolóból
kitűnik az intézmény felépítése, az hogy hogyan működik.

Tamási Margit képviselő: Átolvastam mindhárom dokumentumot. Most is azt tudom
mondani mint az ezelőtti években, hogy nagyon jó munkát végeztek az óvodában. Ez az
óvodából az iskolába történő beiskolázásnál is megmutatkozik, hiszen jól veszik a
gyerekek az első osztályban az akadályokat. Az iskola és az óvoda közötti kapcsolattartás
példa értékű. A gyerekek a jövő generációját képezik. Mindegyik kollégádat támogatod,
értékeled a munkájukat, ezt meg is követeled tőlük. Külön örülök annak, hogy a Kulturális
Egyesülettel jó a kapcsolatotok. A városi rendezvényeket is nagyon szép műsorokkal

. szoktatok fellépni. Látom, hogy a könyvtárral is jó a kapcsolata az óvodának. A könyvtár
sok olyan programot hoz ide, ami nem sok könyvtárban van a megyében. A gyerekeknek



külön élmény, hogy ennyi mindenben részt tudnak venni. Gratulálok, jó egészséget
kívánok az egész kollektívának. Azok a pedagógusok, akik az óvodában helyezkedtek el,
átképezték magukat, azt igazolja, hogy jól irányítod az intézményt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én is úgy látom, hogy az óvodának jó a kapcsolata
minden intézménnyél, : vállalkozással. Elmondhatjuk, hogy a gyerekeinké a jövő. A
népesség megtartás a legnagyobb kihívás, hiszen Magyarország és azon belül Vaja
lakossága is csökken.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda 2023/2024. évi éves értékelését, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

382/2024. (XI.25.)
határozata

Vaja Tavirózsa Óvoda
éves értékelésének /2023­2024./ megtárgyalása

A Képviselő­testület: ;
Elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda éves értékelését /2023­2024./ évre
vonatkozóan.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Bazola Gyuláné igazgató

5/ Vaja Tavirózsa Óvoda 2024/2025 nevelési évre szóló munkatervének
megtárgyalása i
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A. Képviselő­testület tagjai részére írásban
megküldésre került a Tavirózsa Ovoda 2024/2025 nevelési évre vonatkozó munkaterve. A
2024/25. nevelési évre szóló munkaterv sokrétű és tartalmas.

Tisza Erika jegyző: A munkatervben meghatározásra kerültek a nevelési év feladatai.

Bazola Gyuláné igazgató: Az eddigi hagyományokat szeretnénk megtartani. Az intézmény
vezetőjeként, igazgatójaként mester minősítéssel rendelkezem. Ez még nem nagyon van
országos szinten sem. Szerettem volna egy visszajelzést, szakmai véleményt kapni a
szakértői felügyelettől, hogy amit csináltam, ami elképzelésem van, az megállja a helyét.
Minősítő vizsgát tettem. Ez már egy előkészülete volt annak, hogy három kollégámmal a



Nagykőrösi Károli Gáspár Egyetemre  beiratkoztunk. Nekem  beszámolták a
szakvizsgáimat, gyógypedagógus végzettséget fogok szerezni. Nagyon sok problémás
gyerek van, de nincs szakember. Eddig nagyon sok pénzt fizettünk ki külsős szakember
foglalkoztatására, de ezt meg fogjuk tudni oldani intézményen belül. Négy pedagógus

nagyon tudom motiválni és segíteni a munkatársaimat. Szeretném hogy itt maradjanak a
kollégák. Az óvodánknak jó híre van, sok óvodával ­vagyunk kapcsolatban. Szeretném
hogy azt mondják rólunk, hogy Vaján amit lehet azt meg kapják a gyerekek. 3­4 éven
keresztül együtt vannak a pedagógusok a gyerekekkel, így tudják mindenkiből kihozni a
maximumot. Az a célunk, hogy itt helyben minden gyermeket el tudjunk látni, ne vigyék el
a szülők másik településre a gyermekeiket. .
Jelenleg még több gyermeket elvisznek más településre, hiszen a személyi és tárgyi
feltételek nem állnak rendelkezésre. Pl. egy autista gyermek ellátása speciális. Az
elkövetkezendő időszakban lehet, hogy kis létszámmal, úgy mint Mátészalkán, külön
csoportot kell létrehoznunk. Külön szakemberek kellenek. Mi ebben az irányban indultunk
el a munkatársaimmal, hogy mindenki tegye meg a tőle telhetőt szakmailag, saját
érdeklődésének megfelelően. Fiatalok a kollégák, célunk, hogy mindenki egy plusz
szakvizsgát szerezzen, ami az intézményt és a települést fogja előre vinni. Következő
évben fog lejárni a kinevezésem. Egy intézményvezetőnek előre kell látni az 5­10 évre
vonatkozó terveket. Vannak hosszú távú tervek, új tervek és célok kerültek kitűzésre.
Mindent meg lehet csinálni, csak akarni kell. Az a lényeg, hogy legyen egy olyan csapat,
aki ott van mindig mögöttem és támogatjuk egymást a megvalósítás terén.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Vaja Tavirózsa Ovoda és Konyha 2024/2025 nevelési évre vonatkozó
munkatervét, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

383/2024. (XI.25.)
határozata

Vaja Tavirózsa Óvoda
2024/2025 nevelési évre vonatkozó

munkatervének megtárgyalása

A Képviselő­testület: ki
Elfogadja a Vaja Tavirózsa Ovoda 2024/2025 nevelési évre
vonatkozó munkatervét.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Bazola Gyuláné igazgató



6./ Vaja Tavirózsa Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Tavirózsa Óvoda Szervezeti és Működési
Szabályzatát az intézmény nevében történt változás miatt kellett módosítani.

Bazola Gyuláné igazgató: A Szervezeti és Működési Szabályzatunkat egy jogász
segítségével készítettük el, melyet évente, illetve szükség szerint kell átdolgozni. Az
SzMSz nagyon sok olyan dolgot tartalmaz, ami eddig még nem volt. /diabétesz­
ételallergia(/ Nagyon sok kötelező eleme van a szabályzatnak, mely nagyon sok mellékletet
tartalmaz. Ha az óvodában betegszik meg a gyerek, hogyan engedem haza, erre is
szereztünk be nyomtatványt. Injekciókat szereztünk be, mert nem szeretnénk, hogy
probléma legyen. Az SzMSz­t is, ugyanúgy mint a házirendet, ezt is megismertettem a
szülőkkel. Úgy gondolom, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat az intézmény
működésével kapcsolatosan mindenre kiterjedően került elkészítésre, az intézménynek
jogszerűen kell működnie.

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy az étel minőségében történt­e
javulás, korábban nagyon sok szülő panaszkodott.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Történt egy szándéknyilatkozat a Passion for Food
Kft részéről, miszerint következő év február hónapjától szeretné átvenni az óvoda
konyháját. Szeretném megkérdezni igazgató asszonyt, hogy az óvodában milyen
tapasztalatok vannak az étellel kapcsolatban.

Bazola Gyuláné igazgató: Mindig kérdezi a cég képviseletében emailben Dr.Danó Beáta,
hogy mit szeretnénk, min szeretnénk változtatni. Amikor jeleztem, hogy mit szeretnénk,
azóta változatos az ebéd. Ami heti szinten egyszer majdnem mindig probléma, hogy sós a
leves. Ezek a gyerekek nem ehhez vannak szokva. Kérte, hogy a szülők, a dolgozók
részéről állítsunk össze egy listát, hogy mit szerettek eddig a gyerekek és mit szeretnénk ha
bevinnének az étlapba. Ezt elküldtem. A második féle általában jó szokott lenni. Felkínálta
annak lehetőségét, hogy állítsuk össze együtt a decemberi étlapot. Ezt meg fogjuk együtt
beszélni, hiszen ő még nem tudhatja, hogy mi volt nálunk a szokás. Nem mondom, hogy
nincs minőségi kifogás néha. Azt hogy éheznek a gyerekek, azt elutasítom. A gyerekek a
tízóraiba, az uzsonnába dupla adagot kapnak, sok a pékárú. Kértem, hogy több kenyér
legyen. Ezt biztosították is számunkra.

Gáspár Béla alpolgármester: Több szülő kérte, hogy nézzem meg, hogy mennyi ételt
dobnak ki. Javaslom, hogy hívjuk fel Dr.Danó Beátát és beszélgessünk el vele. Én mint
régi képviselő, csalódtam benne, mert a bemutatkozáskor azt adta elő, hogy milyen jó ételt
készít. Sós a leves. Az idősek otthonában több bentlakónak magas a vérnyomása, a sós étel
nem egészséges. Nem tudom, hogy a szerződés hogy van megkötve, lehet­e reklamálni,
vagy a szerződést felbontani. ez nagyon komoly probléma Vaján. Fel vannak lázadva az itt
élők, hogy nem jó az étel az idősek otthonában, az óvodában.

Bazola Gyuláné igazgató: Nem egy üstben főznek, lehet hogy az étel fajtája ugyanaz, de
nem abból az edényből kerül kiszállításra az óvodának, mint az idősek otthonának.



Tamási Margit képviselő: A Szervezeti és Működési Szabályzat nagyon részletes, kitér
mindenre. Örülök annak, hogy belekerültek a problémás helyzetek is. /pl. ételallergia/

Bazola Gyuláné igazgató: Nem a konyha felel meg. Nekünk az intézményünkben nincs
olyan gyerek, akinek diétás étkeztetés kellene. A konyha a diétás étkezést Fehérgyarmatról
biztosítja. Viszont van olyan gyermek az óvodában, aki nem eszik, csak az otthonról hozott
babapiskótát fogyasztja el. Az ilyen gyerekek otthon sem esznek sokat, válogatósak. Az a
célunk, hogy a gyerek ne legyen éhen, ezért megegyeztünk a szülőkkel, hogy ha behozzák
az ételt, azt felcímkézzük és a fogyasztásig hűtőbe tesszük. Erre a jogszabály lehetőséget
ad.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Beszélni fogunk Dr. Danó Beáta élelmezésvezetővel.
Többet vártunk minőségben, egy itteni üzemelés, helyi rálátással lehet, hogy tudna egy
szintet emelni. A szerződés minőségi kifogással felmondható. Az SzMSz­el kapcsolatban
nagyon fontos megfelelni a törvényi előírásoknak.

Kósa Attila képviselő: A Tavirózsa Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát én is
áttanulmányoztam, mely nagyon terjedelmesre sikerült, de úgy gondolom, minden
lényeges dolgot tartalmaz, azt elfogadásra javaslom.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni. :

. A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

384/2024. (XI.25.)
határozata

5 Vaja Tavirózsa Óvoda
Szervezeti és Működési Szabályzatának megtárgyalása "

A Képviselő­testület: ,
Elfogadja a Vaja Tavirózsa Ovoda Szervezeti és Működési
Szabályzatát.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Bazola Gyuláné igazgató



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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